

CORPORACIÓN QUIMICA AUTOMOTRIZ

S. A. DE C. V.

SOCIALMENTE

Sistema de Gestión de Calidad CERTIFICADO ISO 9001-2008

18-nov-2014

Para nuestros grupos de interés:

Corporación Química Automotriz, S.A. de C.V. reconoce que es un requisito clave para participar en el Pacto Mundial de las Naciones Unidas, la preparación anual y publicación de una Comunicación sobre el Progreso (COP), que forma parte de una declaración CEO de apoyo continuo al Pacto Mundial de las Naciones Unidas, una descripción de las acciones prácticas en relación con los principios del Pacto Mundial de Naciones Unidas, y una medición de los resultados o los resultados esperados.

En este momento estamos en el último trimestre del año y estamos en la expectativa del cumplimiento de los objetivos proyectados para este 2014, por tanto buscamos desarrollar los informes finales de la empresa, entre los que está el final de la creación, el intercambio y la publicación de nuestro informe COP, debido a que buscamos presentarlo como un informe que cubra el periodo de 1 año calendario.

Por esta razón y por medio de la presente solicitamos un período de prórroga con el fin de ser capaz de publicar una COP que describe los esfuerzos realizados por nuestra empresa en este 2014 y los proyectados para el 2015 en el progreso para implementar los principios del Pacto Mundial de Naciones Unidas.

Nuestro nuevo informe de la COP se publicará en la página web del Pacto Mundial de Naciones Unidas por 22-enero-2015, a más tardar.

Atentamente

Rene De la Cruz

Representante de la Dirección

KWX